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 4گزينه  .1

  اطلاع(I)به تنهايي كافي نيست، زيرا :   
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  شرط اول 

           
  
  اطلاع(II)به تنهايي كافي نيست، زيرا :   
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  شرط دوم 

 ع با هم كافي نيستند، زيراهر دو اطلا:   
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  . دهد كند كه جواب يكتايي نمي  حالت در هر دو شرط صدق مي4 حالت از 3
 2گزينه  .2

 :تحليل مسأله
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  خواسته مسأله 360

  
  

  اطلاع(I)به تنهايي كافي نيست، زيرا :   
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)  . را نداريم، اين شرط به تنهايي كافي نيست چون مقدار  )r
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  اطلاع(II)به تنهايي كافي نيست، زيرا :   
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  . را نداريم اين شرط نيز به تنهايي كافي نيست چون مقدار 
 زيراهر دو اطلاع با هم كافي هستند ،:   
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.سه حالت ممكن است  
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  1گزينه  .3

  :تحليل مسأله
 

    شنبه  يكشنبه  شنبهدو  شنبه سه  چهارشنبه 
a
81  a

27  a
9  a

3  a مقدار ميوه 

a
162  a

54  a
18  a

6  aa 1
2   مقدار فروش  2

a
486  a

162  a
54  a

18  
a a 1

3 2 مقدار دورريخته   6
  شده

a
243  a

81  a
27  a

9  a
  مقدار مانده  3

1اين مسئله يك دنباله حسابي با قدر نسبت 
  . است 3

  :پس داريم
a   خواسته مسأله 486

  اطلاع(I)به تنهايي كافي نيست، زيرا :   
aبديهي      a  816 486   

  اطلاع(II) زيرااست به تنهايي كافي ،:   
aكيلوگرم        a    18 1881 318 486 486 

 2گزينه  .4

  اطلاع(I)به تنهايي كافي نيست، زيرا  k بر nپذيري  اما چون در مورد بخش. پذير است  بخشm بر nاطلاعي داده نشده اين شرط به تنهايي كافي نيست  .  
   اطلاع(II)     پذيري    از بخش   به تنهايي كافي نيست، زيراm k   برn پذيري    توان در مورد بخش      نميm k   برn  به عنوان مثال    .  اظهارنظر كرد 10 1 پذير    بخش 3بر   9

اما . است 10 1 يا . پذير نيست  بخش3بر  11 12 3 همچنين . پذير است  بخش3بر  9 12 3   . پذير است  بخش3نيز بر  15
 هر دو اطلاع با هم كافي هستند، زيرا:   
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mپس  k  هم برnكنند  شرط با هم براي حل مسئله كفايت مي2در نتيجه، . پذير است  بخش.  
 2گزينه  .5

  :گونه است استدلال موجود در بحث بدين
  .كنند ها محافظت مي برند و از ريه هاي مضر را از روي سطح مجاري تنفسي از بين مي ند كه به طور مداوم با كتريبيوتيكي هست هاي سالم داراي آنتي ريه: 1فرض 
عـات روي   ها مضر نيـستند در ضـمن ماي         سازد قادر به مبارزه با باكتري       بيوتيك را مي    ها مقدار طبيعي آنتي     افراد مبتلا به بيماري فيبروز كيستيك با وجود اين كه ريه آن           : 2فرض  

  .ها داراي غلظت غيرطبيعي از نمك است سطح مجاري تنفسي آن
  .شود ن ريه افراد بيمار ميوربيوتيك د  غلظت بالاي نمك مانع تأثيرگذاري آنتي ):نظر پژوهشگران(ادعا 
   گونه ارتباطي به نظر پژوهـشگران   نمك در افراد سالم هيچ) بالاي( دربارة غلظت غيرطبيعي بنابراين صحبت. بحث درباره غلظت غيرطبيعي نمك در افراد بيمار است   : 1 گزينه

  .ندارد
   رون ريـه در غلظـت      هـاي د    بيوتيـك   گاه نظر پژوهشگران دربارة عدم تأثيرگذاري آنتي        اگر ريه افراد بيمار فقط با غلظت طبيعي نمك بتواند با باكتري مبارزه كند آن              : 2 گزينه

  .شود بالاي نمك به خوبي تأييد مي
گونه ارتباطي به نظر پژوهشگران ندارد هاي مصنوعي هيچ بيوتيك هاي ريوي به كمك آنتي  نحوه درمان عفونت.  
   ها در غلظت پايين نمك       بيوتيك  بنابراين بحث دربارة تأثيرگذاري اين آنتي     . ها در غلظت  بالاي نمك بوده است         يك نظر پژوهشگران دربارة عدم تأثيرگذاري آنتي بيوت        :4 گزينه

  .خارج از محدودة بحث است
  


